

# TELANGANA STATE ROAD TRANSPORT CORPORATION

No: O1/122(54)/2024-RM:KMM,

Office of the Regional Manager, Khammam, Dt.25-03-2024.

#### :: CORRIGENDUM ::

Sub:- LICENCES- e-Tenders - Publication of e-Tender Notification for allotment of Vacant Stalls/spaces at Khammam Region in Telugu and English Daily news papers in Telangana State - Change of Dates -Corrigendum issued - Reg.

Ref:-1. e-Tender Notification, No. O1/122(54)/2024-RM:KMM, 2.CTM (M&C) & Director(CP), Lr. No.C3/437(56)/2024-OPD (M&C), Dt.19.03.2024. \_\_\_\_\*\*\*\*\*\_\_\_\_

e-Tenders have been floated, vide reference 1st cited, for allotment of vacant

Stalls/Spaces at Bus Stations of Khammam Region. Due to Model code of conduct which came in to effect w.e.f 16.03.2024 and will be under enforcement till 04.06.20245, the dates of e-Tender schedule are changed as mentioned below and it ids requested to take note of the same.

	Dates Notified	Revised Dates
	Dates Notified	15.03.2024 (10.30 AM)
e-Tender Bid Submission	15.03.2024 (10.30 AM)	10.00.202
Online Starting Date & Time		18.06.2024 (05.00 PM)
e-Tender Bid Submission	01.04.2024 (05.00 PM)	18.06.2024 (00.00 1 112)
Online Closing Date & Time		19.06.2024 (10.30 AM to
Hard Copies submission Date	02.04.2024 (10.30 AM to	
Hard Copies Submission Bate	05.00 PM)	05.00 PM)
at RM' Office Old Bus Station,	00.00 1 111)	
Khammam		20.06.2024 (11.00 AM)
Technical Bid Opening Date	03.04.2024 (11.00 AM)	
Commercial Bid Opening Date	04.04.2024 (11.00 AM)	21.06.2024 (11.00 AM)
Commercial Bid Opening 2 sto	05.04.2024 (11.00 AM)	25.06.2024 (11.00 AM)
Negotiations with successful	00.01.2021 (22.00	
Bidders		

Hence, corrigendum is issued accordingly.

MANAGER REGION

Copy submitted to: CTM(M&C) & Tourism, Bus Bhavan, Hyderabad for fav. ofinfn. & with a request to arrange to Upload the above Corrigendum in concerned TSRTC website.

Copy to Dy.RM(O):KMM for information please.

Copt to Dy.EEC:KMM/AO:KMM/All DM's for information and necessary action please. Copy to: AME(IT)/HO, for info. and with a request to up-load the above Corrigendum in concerned TSRTC website.

## TELANGANA STATE ROAD TRANSPORT CORPORATION

No: O1/122(54)/2024-RM:KMM,

Office of the Regional Manager, Khammam, Dt.25-03-2024.

### :: CORRIGENDUM ::

Sub:- **TENDERS - Manual & Outsourcing Contracts -** Manual Tenders are invited to allot Vacant Stall/Spaces & Outsourcing works Contract at Bus Stations of Khammam Region -Deferred - Corrigendum issued - Reg.

Ref:-1.Manual Tender Notification, No. O1/122(54)/2024-RM:KMM, Dt. 07-03-2024.

- 2.Outsourcing Tender Notification No.M1/725(01)/2024-RM:KMM, Dt.13.03.2024
- 3.CTM (M&C) & Director(CP), Lr. No.C3/437(56)/2024-OPD (M&C), Dt.19.03.2024.

Manual Tenders of Stall/Spaces and Outsourcing work Contract Tenders of Khammam Region have been floated vide ref. 1st & 2nd cited, for allotment of vacant Stalls/Spaces and Outsourcing works Contract at Bus Stations of Khammam Regions as per the following schedule:

## Manual Schedule for Stalls:

Handa Delibado 101 December 1			
for Stalls	Dates & Time Notified	Revised Dates	
1. Sealed Tenders should be dropped in Tender Box	02.00 PM)	18.06.2024 (10.30 AM to 02.00 PM)	
placed at RM' Office, Old			
Bus Station, Khammam			
2. Tender Opening at New	02.04.2024 (03.00 PM)	18.06.2024 (03.00 PM)	
Bus Station, Khammam.			

Schedule for Outsourcing Contracts:

Schedule for Odesourcing Constitution		
<b>Outsourcing Contracts</b>	Dates & Time Notified	Revised Dates
1. Sealed Tenders should be dropped in Tender Box placed at RM' Office, Old	02.00 PM)	20.06.2024 (10.30 AM to 02.00 PM)
Bus Station, Khammam		
2. Tender Opening at New	03.04.2024 (03.00 PM)	20.06.2024 (03.00 PM)
Bus Station, Khammam.		

Hence, corrigendum is issued accordingly.

/ REGIONAL MANAGER KHAMMAM

Copy submitted to: CTM(M&C) & Tourism, Bus Bhavan, Hyderabad for fav.of info. & with a request to arrange to Upload the above Corrigendum in concerned TSRTC website.

Copy to Dy.RM(O):KMM/Dy.RM(M):KMM for information please.

Copt to Dy.EE©:KMM/AO:KMM/All DM's for information and necessary action please.

Copy to : AME(IT)/HO, for info. and with a request to up-load the above Corrigendum in concerned TSRTC website.